

О судьбе будущего памятника советско-финляндской войне

28 сентября состоялось заседание Координационного совета общественных организаций района.

Один из вопросов, рассматриваемый членами Координационного совета - о памятнике участникам Советско-Финляндской войны 1939-40г.г.

Вопрос инициирован Комитетом межрегиональной общественной организации «Ленинградских ветеранов войны и военной службы однополчан».

Члены Координационного совета отметили, что война 39-40г.г. имела большое историческое и стратегическое значение.

Она отодвинула государственную границу более чем на сотню километров, что, безусловно, сыграло немалую роль в защите нашего города в период Великой Отечественной войны.

Совершенно очевидно, что судьбы сотен и тысяч ленинградцев, участников советско-финляндской войны, просто жителей городов и поселков Курортного района эта война резко изменила, жестокая битва принесла ощутимые жертвы с советской и финляндской сторон. Память об этих жертвах должна быть увековечена.

Председатель Комитета ветеранов войны и однополчан Герой Советского Союза, генерал-полковник В.Н.Кубарев предлагал рассмотреть вопрос об установке памятника в районе г.Зеленогорска, как символа примирения и прощения народов России и Финляндии.

Члены Координационного совета в результате обсуждения пришли к мнению, что памятник нужен, что он должен быть в г. Зеленогорске, в районе Кирхи, как единый комплекс, совместный с финской стороной, с чем некоторые члены Координационного совета не согласились.

Принято решение обсудить данный вопрос с жителями района на страницах газеты «Вести Курортного района». Звоните, пишите!

Координационный совет местного самоуправления, территориальное управление хотели бы знать мнение населения по вопросу: памятник участникам северной войны должен быть единый (российско-финский) как символ прощения, или только советским солдатам?

Телефон для обращений: 437-20-64.